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* Keine Lagerware, bitte anfragen. * Not a stock item, please enquire.
Alle Maße in mm. All measure specifications in mm.
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Printing errors, mistakes and amendments reserved.
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten / aktuelle Version siehe
www.plasticmetall.com

Misprint and mistakes excepted / current version see www.plasticmetall.com

Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timefür Flacheisen

for flat irons

Handlauf
für Flacheisen
for flat irons

Order number
Bestellnummer

Colour
Farbe

b
b

h
h

VPE (Lfm)
VPE (Lfm)

from 1 Roll at 25 m
ab 1 Rolle à 25 lfm

from 4 Roll at 25 m
ab 4 Rolle à 25 lfm

  * Flachhandlauf 30x8 001, 002, 004 30 8 25 8,1000 6,9300
  * Flachhandlauf 30x8 008, 020 30 8 25 11,2000 9,6300
  * Flachhandlauf 30x8 011 30 8 25 15,2400 13,0000
  * Flachhandlauf 35x8 001, 002, 004 35 8 25 13,0000 11,2100
  * Flachhandlauf 35x8 020 35 8 25 14,2200 12,7800
  * Flachhandlauf 35x8 019 35 8 25 15,9000 13,6900
  * Flachhandlauf 40x8 001, 002, 003, 004 40 8 25 8,0200 6,9300
  * Flachhandlauf 40x8 007, 010, 013, 018, 028, 030, 031 40 8 25 9,5400 8,2500
  * Flachhandlauf 40x8 005, 008, 012, 020, 021, 023, 025, 027, 509 40 8 25 11,6000 9,9700
  * Flachhandlauf 40x8 011, 019, 502, 514, 515, 517, 519 40 8 25 15,9800 13,7200
  * Flachhandlauf 40x8 Conturline 001, 002, 003, 004 40 8 25 12,4100 10,7000
  * Flachhandlauf 40x8 Conturline 028 40 8 25 13,7100 11,7800
  * Flachhandlauf 40x8 Conturline 008, 020 40 8 25 15,5800 13,3800
  * Flachhandlauf 40x8 Conturline 019 40 8 25 19,3700 16,7100
  * Flachhandlauf 50x8 001, 002, 003, 004 50 8 25 14,0100 12,0000
  * Flachhandlauf 50x8 008, 020 50 8 25 16,6200 14,2100
  * Flachhandlauf 50x8 011 50 8 25 21,2400 18,0100
  * Rundhandlauf R 40 001, 004 25 15 25 25,2900 21,6100
  * Rundhandlauf R 40 008 25 15 25 31,8700 27,1700
  * Rundhandlauf R 40 019 25 15 25 38,7900 33,0600
  * Rundhandlauf R 55 001, 004 40 8 25 43,3000 36,9600
  * Rundhandlauf R 55 019 40 8 25 50,4100 43,0100
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* Keine Lagerware, bitte anfragen. * Not a stock item, please enquire.
Alle Maße in mm. All measure specifications in mm.
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Printing errors, mistakes and amendments reserved.
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten / aktuelle Version siehe
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Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timefür Flacheisen

for flat irons

Handlauf
für Flacheisen
for flat irons

Farben

001 = schwarz
002 = anthrazitgrau
003 = telegrau
004 = verkehrsgrau
005 = reinorange
007 = elfenbein
008 = signalweiß
010 = graubeige
011 = weissaluminium
012 = weinrot
013 = lichtblau
018 = perlweiß
019 = graualuminium
020 = gold
021 = blaugrün
023 = sonnengelb
025 = saphirblau
027 = marsrot
028 = tiefbraun
030 = sandbeige
031 = graubraun
502 = stratos anthrazit
509 = enzianblau
514 = stratos gelb
515 = stratos orange
517 = stratos grün
519 = kupfer

Material

Weich-PVC

Material

Soft PVC

Colours

001 = black
002 = anthracite grey
003 = telegrey
004 = traffic grey
005 = pure orange
007 = ivory
008 = signal white
010 = grey beige
011 = white aluminium 
012 = wine red
013 = light blue
018 = oyster white
019 = grey aluminium 
020 = gold
021 = blue green
023 = sun yellow
025 = sapphire blue
027 = mars red 
028 = deep brown
030 = sand beige
031 = grey brown
502 = stratos anthracite
509 = gentian blue
514 = stratos yellow
515 = stratos orange
517 = stratos green
519 = copper

Hinweise

Preise: per lfm., netto (kein Rabattartikel), ab Werk

Hints

Prices: by lfm, net (no discount article), ex factory
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* Keine Lagerware, bitte anfragen. * Not a stock item, please enquire.
Alle Maße in mm. All measure specifications in mm.
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Printing errors, mistakes and amendments reserved.
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Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timefür den Flachhandlauf 40x8

for handrail of flat iron 40x8

Endkappen
für den Flachhandlauf 40x8
for handrail of flat iron 40x8

Order number
Bestellnummer

Colour
Farbe

up to 9
bis 9

from 10
ab 10

from 100
ab 100

  * Handlauf-Endkappen 40x8 001, 002, 003, 004, 005, 007, 008, 010, 011, 012, 013, 018, 019, 020, 021, 022, 023,
024, 025, 027, 028, 030, 031, 502, 509, 514, 515, 517, 519

8,9800 7,6900 6,6300

Farben

001 = schwarz
002 = anthrazitgrau
003 = telegrau
004 = verkehrsgrau
005 = reinorange
007 = elfenbein
008 = signalweiss
010 = graubeige
011 = weissaluminium
012 = weinrot
013 = lichtblau
018 = perlweiss
019 = graualuminium
020 = gold
021 = blaugrün
023 = sonnengelb
025 = saphirblau
027 = marsrot
028 = tiefbraun
030 = sandbeige
031 = graubraun
502 = stratos anthrazit
509 = enzianblau
514 = stratos gelb
515 = stratos orange
517 = stratos grün
519 = kupfer

Material

Weich-PVC

Material

Soft-PVC

Colours

001 = black
002 = anthracite grey
003 = telegrey
004 = traffic grey
005 = pure orange
007 = ivory
008 = signal white
010 = grey beige
011 = white aluminium 
012 = wine red
013 = light blue
018 = oyster white
019 = grey aluminium 
020 = gold
021 = blue green
023 = sun yellow
025 = sapphire blue
027 = mars red 
028 = deep brown
030 = sand beige
031 = grey brown
502 = stratos anthracite
509 = gentian blue
514 = stratos yellow
515 = stratos orange
517 = stratos green
519 = copper

Hinweise

alle Farben von Handlauf 40x8

Hints

all colours of hand rails for flat irons 40x8
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* Keine Lagerware, bitte anfragen. * Not a stock item, please enquire.
Alle Maße in mm. All measure specifications in mm.
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Printing errors, mistakes and amendments reserved.
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Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timefür den Flachhandlauf 40x8 Conturline

for handrail for flat iron 40x8 Conturline

Endkappen Conturline
für den Flachhandlauf 40x8 Conturline
for handrail for flat iron 40x8 Conturline

Order number
Bestellnummer

Colour
Farbe

up to 9
bis 9

from 10
ab 10

from 100
ab 100

  * Handlauf-Endkappen 40x8 Conturline 001, 002, 003, 004, 008, 019, 020, 028 10,5000 8,9400 7,7400

Farben

001 schwarz
002 anthrazitgrau
003 telegrau
004 verkehrsgrau
008 signalweiss
019 graualuminium
020 gold
028 tiefbraun

Material

Weich-PVC

Material

Soft-PVC

Colours

001 = black
002 = anthracite grey
003 = telegrey
004 = traffic grey
008 = signal white
019 = grey aluminium
020 = gold
028 = deep brown

Hinweise

alle Farben von Handlauf 40x8 Conturline

Hints

all colours of handrails for flat irons 40x8 Conturline

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timefür Endkappenmontage, 15 ml

for endcap application, 15 ml

Klebstoff SK 15
für Endkappenmontage, 15 ml
for endcap application, 15 ml

Order number
Bestellnummer

convenient
geeignet

filling quantity
Füllmenge

up to 9
bis 9

from 10
ab 10

from 100
ab 100

  * Klebstoff SK 15 für Endkappen 40x8 15 ml 17,4600 14,9000 12,7500

Farben

Transparent

Material

 

Material

 

Colours

transparent

Hinweise

- für die Kaltverschweißung von Flachhandläufen
- einfache und schnelle Montage der Endkappen
- feste und dauerhafte Schweißverbindung

Hints

- for the cold welding of handrails
- easy and fast fitting of the endcaps
- strong and durable welding connection
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* Keine Lagerware, bitte anfragen. * Not a stock item, please enquire.
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Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timeFlachband FB 600

Flatband FB 600

Flachband FB 600
Flachband FB 600
Flatband FB 600

Order number
Bestellnummer

Colour
Farbe

shipping unit
Versandeinheit

up to 9
bis 9

from 10
ab 10

from 100
ab 100

  * Flachband FB 600 001, 002, 003, 004, 005, 008, 011, 012, 018, 019, 020, 021, 023, 025, 027, 028 1 x 0,75 lfm 37,3600 31,8100 27,2000

Farben

001, 002, 003, 004, 005, 008, 011, 012,
018, 019, 020, 021, 023, 025, 027, 028

Material

Weich-PVC

Material

Soft-PVC

Colours

001, 002, 003, 004, 005, 008, 011, 012,
018, 019, 020, 021, 023, 025, 027, 028

Hinweise

Der perfekte Abschluss für die plasticmetall Handlaufprofile:

Flachprofil 30 x 8 mm
Flachprofil 35 x 8 mm
Flachprofil 50 x 8 mm
Rundprofil Ø 40 mm
Rundprofil Ø 55 mm

Das Flachband ist lieferbar in 16 Farben, die genau zu den Lagerfarben der Rund-
und Flachprofile passen:

001 schwarz, 002, anthrazitgrau, 003 telegrau, 004 verkehrsgrau, 005 reinorange,
008 signalweiss, 011 weissaluminium, 012 weinrot, 018 perlweiss, 019
graualuminium, 020 gold, 021 blaugrün, 023 sonnengelb, 025 saphirblau, 027
marsrot, 028 tiefbraun

Vorteile:

Material- und Farbe stimmen genau mit den zugehörigen Handlaufprofilen überein.
Durch seine Stärke von 4,5 mm ist es besonders verarbeitungsfreundlich und sichert
ein perfektes Ergebnis für den Handlaufabschluss.
Die Liefereinheit ist jeweils ein Flachstück von 75 cm Länge und 6 cm Breite, so dass
alle lagernden Profile - Flachprofil 30x8, 35x8 und 50x8, Rundprofil 40 und 55 - mit
einem material- und farbidentischen Abschluss versehen werden können. Der
Einsatz ist äußerst materialsparend, da mit einem Flachband je nach Profil, 16 (Rund
55) bis 50 (Flach 30x8) Endkappen gefertigt werden können.

Hints

The perfect finish for plasticmetall handrail profiles:

flat profile 30 x 8 mm
flat profile 35 x 8 mm
flat profile 50 x 8 mm
round profile Ø 40 mm
round profile Ø 55 mm

The flatband is available in 16 colours, which fit exactly to the standard colours of
the round- and flat-profiles:

001 black, 002, anthracite grey, 003 telegrey, 004 traffic grey, 005 pure orange, 008
signal white, 011 white aluminium, 012 wine red, 018 oyster white, 019 grey
aluminium, 020 gold, 021 blue green, 023 sun yellow, 025 sapphire blue, 027 mars
red, 028 deep brown

Advantages:

Material and colour correspond exactly with the according handrail profiles.
Perfect finish and easy handable trough his thickness of 4,5mm.
Each quantity delivered is a flat piece of 75cm length and 6cm width, so that all
stored profiles – flat profile 30x8, 35x8 and 50x8, round profile 40 and 55 – can be
equipped with a material- and colour-ident ending. The application saves material
extremely, because with one flat band you can manufacture – depending on the
profile – from 16 (round 55) up to 50 (flat 30x8) end caps.
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Special cleaning polish for handrails

Reinigungs- und Pflegepolitur RP 25
Spezialreiniger für Handlaufprofile
Special cleaning polish for handrails

Order number
Bestellnummer

filling unit
Füllmenge

€/Stk.
€/Stk.

  * Reinigungs- und Pflegepolitur RP 25 250 ml 35,0000

Farben

transparent

Material

 

Material

 

Colours

Transparent

Hinweise

RP 25 Reinigungs- und Pflegepolitur für Kunststoffhandläufe

- schnell anlösend
- glättet die Oberfläche und schafft einen perfekten Glanz

Empfehlung:
Nach der Montage des Kunststoffhandlaufs soll zum Abschluss mit diesem
Spezialprodukt RP 25 die Oberfläche des Handlaufs behandelt werden. Die
Oberfläche wird hierdurch gründlich gereinigt und im gleichen Arbeitsgang leicht
angelöst, verschlossen und erhält somit einen perfekten Glanz. Damit wird sie
außerdem auf Dauer schmutzabweisend.

Verarbeitung:
Tränken Sie ein nicht flusendes, helles Baumwolltuch mit RP 25 satt. Tragen Sie nun
RP 25 in einer Richtung auf die Oberfläche des Handlaufs ohne Druck in einem Zug
auf. Nach Ablüften in wenigen Minuten können Sie den Vorgang wiederholen, bis
Sie ein perfektes Bild der Oberfläche erreicht haben.

Inhalt: 250 ml

Hints

RP 25 cleaning polish for handrails

- fast surface dissolving
- creates a smooth surface and makes a perfect shine

Recommendation: 
The surface of the handrail should be treated with the specialfpolish RP 25 after
finalized fitting of f handrail. The surface will be simultaneously cleaned thoroughly
and slightly dissolved and closed and it received with that a perfect shine. With that
treatment the surface gets a perfect shine and becomes dirt-resistant for a long
time.

Process:
Soak a fluff-free and bright cutton fabric rich with RP 25. Now apply RP 25 in one
direction without any pressure in one gulp to the handrail surface. You can repeat
the process after airing out for several minutes, until you have got a perfect shining
surface. Please observe the technical data sheet.

Content: 250 ml
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Preise in EUR per Stück, netto. EUR prices per piece, netto.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timethermische Verschweißung von Endkappen/Flachband

thermic welding for endcaps/flatband

Schweißkolben für Handlaufprofile
thermische Verschweißung von Endkappen/Flachband
thermic welding for endcaps/flatband

Order number
Bestellnummer

€/Stk.
€/Stk.

  * Schweißkolben beschichtet 243,0000
  * Schweißkolben unbeschichtet 207,0000

Hinweise

Der Versand erfolgt nach unseren Lieferbedingungen. Preis exkl. MwSt.

Hints

Dispatch will be carried out in accordance with our delivery terms. Price eclusive
taxes.

Preise per 24.02.2025 - Änderungen jederzeit möglich
Prices per 24.02.2025 - may change any timezum Aufziehen des Handlaufprofils

Accessoire

Heißluftgebläse Bicothermic SIS
zum Aufziehen des Handlaufprofils
Accessoire

Order number
Bestellnummer

€/Stk.
€/Stk.

  * Heißluftgebläse Bicothermic SIS 971,0000

Hinweise

Heißluftgebläse Bicothermic-SIS, komplett (inkl. Tragegurt u. Luftführungsschlauch)
Der Versand erfolgt nach unseren Lieferbedingungen. Preis exkl. MwSt.

Hints

Hot-air-blower Bicothermic SIS, completely (incl. carrying strap and ventilation
hose)
Dispatch will be carried out in accordance with our delivery terms. Price excl. taxes.
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